

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Меня серьёзную женщину одновременно два молодых кавказца на глазах мужа...

(+ 21) Часть 1

Устроилась я работать по специальности бухгалтером в ресторан национальной кухни. Там босс был уже старик, он поглядывал на меня, но ничего не делал. Один раз меня заметил его любимый племянник. Ему было лет двадцать пять или двадцать четыре. Весь из себя на понтах, денег хватает, вокруг красивые девчонки, машина дорогая серебристый джип. Я сначала и не подумала, что я в принципе для него взрослая тётка могу привлечь внимание к себе. Только он часто со мной заговаривать всё время ни о чём, подмигивать между делом и даже нахально один по попе шлёпнул, а потом ущипнул, прицениваясь и так я ему понравилась сзади, что он присвистнул мне в след. Вообще так мне понятно его внимание и любопытство. Я красивая русская женщина. У меня крашенные роскошные волосы в причёске до плеч, небольшая аккуратная грудь второго размера, подтянутые руки и животик, пухленькие губы и светлые глаза.

Ещё у меня невероятно привлекательная попа. Мне даже бабы завидуют, когда я бёдрами виляю в юбчонках. Попка у меня большая, объёмная и мягкая в меру. И у меня обручальное кольцо. И я старше для этого парня — мне тридцать три, но сохранилась я отлично и выгляжу, как баба в самом соку. Вот и понятно его стремление ведь какой человек с Кавказа не захочет лапу наложить на замужнюю красивую русскую бабёнку со светлыми волосами и такой попкой? Хоть я мужу не изменяла и не пробовала с кавказцами, но по слухам уже кое о чём догадывалась на этот счёт.

Вечером я мужу всё рассказала с целью, что он станет меня ревновать и посмотрит на моё самое в цвету созревшее бабское тело нормальными глазами мужика. Но он у меня и раньше был не ахти, а теперь мы с ним прожили около десяти лет и он вообще стал импотентом в свой сорокет. Не изменяет, да и нечем. Он всегда устаёт и если у нас раз в полгода происходит это самое, то его как всегда хватает на полминуты сверху по мне потереться, отвернуться и спать. А мне как трицатник пошёл у меня внизу всё свербит каждый день! Я стала замечать, что у меня между ног так течёт и воняет, как у сучек течка! Иногда я перед сном себя там глажу в ванне, рука скользит и всё льётся и льётся, а потом я получу немного оргазма и начинаю мыться. Короче мне хотелось очень сильно, а муж не давал бабского счастья. Поэтому я ему и сказала, что племянник нашего босса такой молодой ара двадцати четырёх лет меня сегодня за попу хватал и свистел. Мой муж посмотрел на меня и сказал, что ему нужно показать мне одну вещь. На компьютере он открыл сайт с порно рассказами. Там была рубрика измен, где писали мужья, что отдают своих жён другим мужикам, а сами дрожат подглядывая. Меня аж покорило всю. Я не знала, что мой муж такой извращенец! Он такой говорит, что ЭТО помогает семьям и хотел бы поэкспериментировать. Я спросила напрямую: — Ты хочешь, чтобы твою жену меня то есть завалил чужой мужик и ты будешь нормально потом со мной жить?

Он сказал:

— Да. У нас уже такой срок брака подошёл, что нужно экспериментировать и оживлять семейную жизнь. Короче он мне дал почитать несколько рассказов, где писалось, что и оттраханные жёны во все места и подглядывающие мужья потом признаются в любви и испытывают потерянную страсть после этого друг к другу.

Меня от этого пробило такое отвращение к мужу, я его призирать начала, но виду не подала. У меня от этих рассказов потекло, прямо все трусы спереди намокли, а ещё разозлило, что его эти истории не возбудили! Он так тем вечером меня и не сделал нормальной бабой-женой на супружеской кровати! Он что-то вякал нахваливая плюсы задумки, а я соглашалась, всё время говоря, что если он не против, если он разрешает, если он потом будет меня больше любить. На самом деле, я не знаю, как там у других семей в таком вопросе открытых измен с чужими мужиками, но ЭТО прибило в моих глазах моего мужа ниже плинтуса. Короче, я его раньше считала импотентом с маленьким, но нормальным сорокалетним мужиком, а так импотентом с маленьким и ничтожеством, который хочет видеть, как его такую красивую жену будет ебать приглашённый молодой ара, а он будет подглядывать и дрочить свой малюсенький шланчик! Как он вообще потом собирается после такого зрелища смотреть мне в глаза? Да и оказывается он солидный глава кафедры истории и естествознания ТАКИЕ рассказы читает, точно представляя меня на месте тех шлюх?

Меня это взбесило не по детски, но виду не подавала. Всё же мои годы проходят, а внимания я не получаю к своим женским прелестям, вот и согласилась. Я узнала, что муж у меня настоящий урод, но было бы не плохо хоть раз кончить, как нормальная баба под мужиком, чтобы наконец вылить из себя накопленный сок от недотраха! И тот племянник шефа подходил, у него наверно большой и волосатый! Обговорили детали. У меня был страх, вызванный непоколебимой верностью к семье вот уже столько лет. Я боялась других мужиков. Столько всего наслушаешься от знакомых баб, которые не сильно-то блюдут замужнюю честь. Им и в рот большие вгоняли, и пить потом заставляли и даже, что я больше всего побаиваюсь — сзади насиловали. Мужики всегда больше, они нагнут и не спросят, а отпустят, как наиграются с твоим задом. Мужу я это объяснила в двух словах, он это понял и сказал, что совместит приятное с полезным. Он проследит за моей безопасностью из шкафа. Короче спрячется там и будет подсматривать, как его жену — меня будет иметь другой мужик. И ещё обязательно будет дрочить, хоть мне и не сказал, но я догадалась по его красному лицу. Обычно я ношу только строгий стиль. Но муж внёс корректировки, сказал, что они действуют на того ару молодого. Я одевалась на его глазах и думала про себя, видя мужа, который внимательно подготавливает меня: Интересно это кем надо быть, чтобы собственную законную такую красивую жену собирать для того, чтобы подложить под совершенно незнакомого мужика? Когда я вышла из спальни наша дочь ахнула:

— Мама, ты такая красивая.

Ещё бы! На мне были одеты чёрные сапоги на высоких каблуках, капроновые чулки чуть выше колен (их мне муж сам купил, заранее сбегав в магазин за несколько дней), моя давняя строгая тоже чёрная юбка но со значительным вырезом над левой ногой почти спереди, голубая переливчатая блузка с короткими рукавами и с четвёркой не застёгнутых пуговиц где выглядывали при ходьбе кружевные кантики чашек лифчика, приталенный узкий светло-коричневый пиджак, блестящие часы на руке, обручальное кольцо и ещё парочка других, моё драповое пальто с воротником, куда свисали чуть завитые светлые волосы. Я посмотрела в зеркало и заметила там красивую знойную бабу, явно собравшуюся на блятки, а не на работу. Выдавала и одежда и густо подведённые чёрным глаза и яркие красные губы и красные щёки с зардевшейся кровью. Муж сказал, чтобы я не волновалась, как будто это я должна волноваться — это же его жену сегодня будет иметь на супружеском ложе совсем незнакомый тип!

Я поехала на работу, рассчитывая, что муж ближе к полудню уже отвезёт дочурку к маме и успеет вернуться, чтобы спрятаться в шкафу, как последний онанист-извращенец. Меня такое отвращение подбадривало. Страх и стеснение нужно было чем-то унимать. Я всё ещё боялась, что стану настоящей шлюхой и изменщицей, водящей в общую квартиру незнакомых мужиков для одной цели, в ту квартиру, где живёт муж и маленькая дочка. Куда приходят наши родители, где они бывают остаются ночевать... Это всё должно произойти прямо сегодня — меня красивую блондинку будет целовать и ласкать молодой кавказец на глазах у подглядывающего мужа. Что там будет муж одновременно и вызывало отвращение и помогало совладать со страхом. Я всё таки трусиха. Но давно пора покончить с недотрахом, а то так прокиснешь совсем и станешь старой и тогда уже никто не позарится на твои бабские прелести, а тут меня откровенно хочет молодой парень! Он будет наверно такой бойкий и нежный одновременно? Я же его мечта — красивая белокурая ещё почти молодая дамочка с пышной попкой, которую ему понравилось лапать и щупать! Отдохну, и даже хорошо, что там будет муж. Всё таки надёжнее. И может правда случиться, как в его рассказах, где потом супруги становятся ближе, нежнее и главное может у него потом будет нормально стоять на меня? А вообще противно после его разрешения на такую измену раздвигать перед ним свои ноги. Он же не мужик после такого, хоть этого ещё не произошло, но он столько мне все уши прожужжал об измене, где он сможет наблюдать за мной! Я выдохнула и в мыслях сказала себе: Отдамся молодому кавказцу, побуду настоящей желанной бабой. Решено будь что будет! В ресторане я сразу заметила свой объект. Этот молодой кавказец сидел за столиком и говорил по телефону. Его наш босс приучал к ведению бизнеса, вот он и договаривался о всякой мелочи: салфетки, скатерти новые...

— Добрый день, помнишь меня? — сразу спросила я, подойдя близко к нему.

Он посмотрел на меня и его глаза наполнились азартом и страстью.

— Вас не могу забыть, Анна Юрьевна.

— О вы знаете моё имя? А я вашего не знаю, — сказала я, немного смутившись, что он со мной говорит на Вы. Я же всё таки его старше на лет пять-шесть и только. Но потом списала всё на вежливость с его стороны.

— Меня зовут Важа. Может вина выпьем за знакомство? — спросил этот молодой нахал, который сразу начал нагло в открытую пялиться на меня с ног до головы.

Я приветливо улыбнулась и решила выпалить всё и сразу, помня, как он тогда меня за зад лапал.

— Может лучше у меня сегодня вечером? Сейчас столько работы.

Мой голос выражал бабскую похоть.

— Э, конечно. Анна Юрьевна, а во сколько удобнее? — он подмигнул в развратном смехе на моё обручальное кольцо.

— В восемь. А об этом не стоит волноваться, — широко улыбнулась я. Меня трясло от возбуждения, ударившего в голову и трусики уже начинали мокреть от вида развалившегося в кресле молодого жеребца с расставленными ногами в узких брюках, показывающего мне надутую ширинку.

— Я знаю одно местечко.

— Нет, лучше у меня.

— Да не вопрос, Анна Юрьевна. Адрес я знаю. В восемь буду, отдохнём слушай, а? — дал волю рукам он и потрогал мою коленку своей волосатой рукой.

— Потом.

Я быстро поспешила из зала, виляя бёдрами. Я знала, что он сейчас слюни пускает по моей попке, я опять стала такой молодой и счастливой от ожидания секса. Всё таки мой муж делал мне хороший подарок, может самый лучший за последние года. Всё подействовало, как и ожидалось.